
Ανακοίνωση Δήμου Βιάννου για τη Σεισμική Δραστηριότητα

  

Από τον Δήμο Βιάννου γίνεται γνωστό προς τους δημότες μας ότι η σημερινή έντονη
σεισμική δραστηριότητα, παρά το μέγεθος και την διάρκεια της, δεν προκάλεσε ιδιαίτερα
προβλήματα μέχρι στιγμής στον Δήμο μας.

  

Αμέσως μετά τον κύριο σεισμό ήρθαμε σε επικοινωνία με τις Τοπικές Κοινότητες για πρώτη
καταγραφή της κατάστασης.

  

Εκκενώθηκαν όλα τα σχολεία και ο Παιδικός Σταθμός και εφαρμόστηκαν οι προβλεπόμενες
διαδικασίες.

  

Μηχανικός του Δήμου επισκέφθηκε τα σχολεία του Δήμου, όπου δεν διαπιστώθηκαν ζημιές.

  

1.Αύριο και μεθαύριο 28 κ΄29΄Σεπτεμβρίου τα σχολεία και ο Παιδικός Σταθμός θα
παραμείνουν κλειστά με απόφαση της Περιφέρειας Κρήτης.

  

2. Με απόφαση του Δημάρχου, συγκροτείται Επιτροπή εξέτασης αιτημάτων για ένταξη
πληγέντων στο πρόγραμμα Οικονομικών ενισχύσεων της ΚΥΑ 33862/06.05.2019 για ζημιές
που προκλήθηκαν σε κύριες κατοικίες ή και οικοσκευές που προκλήθηκαν από τον σημερινό
σεισμό.

  

3.Το τμήμα Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βιάννου καλεί τους δημότες να είναι
προσεκτικοί αυτές τις ώρες και ιδιαίτερα όσο διαρκεί η σεισμική δραστηριότητα, να
εξετάζουν τακτικά κατ΄αρχήν οι ίδιοι την κατάσταση των κατοικιών τους και να αποφύγουν
την παραμονή τους εντός των κατοικιών εάν δεν είναι σίγουροι.

  

Να τηρούν τα μέτρα προφύλαξης, σύμφωνα με τις οδηγίες που δίνει η Γενική Γραμματεία
Πολιτικής Προστασίας:
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ΟΤΑΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕΙΣΜΟΣ

  

Αν είστε μέσα στο σπίτι

  

Διατηρείστε την ψυχραιμία σας.

  

Καλυφθείτε κάτω από κάποιο ανθεκτικό έπιπλο (τραπέζι, γραφείο, θρανίο), γονατίστε και
κρατήστε με τα χέρια σας το πόδι του.

  

Αν δεν υπάρχει ανθεκτικό έπιπλο, γονατίστε στο μέσον του δωματίου, μειώνοντας όσο
γίνεται το ύψος σας και προστατέψτε με τα χέρια το κεφάλι και τον αυχένα σας.
Απομακρυνθείτε από μεγάλες γυάλινες επιφάνειες (παράθυρα, γυάλινα χωρίσματα) ή
έπιπλα και αντικείμενα που μπορεί να σας τραυματίσουν.

  

Μην προσπαθήσετε να απομακρυνθείτε από το σπίτι.

  

Μην βγείτε στο μπαλκόνι.

  

Αν βρίσκεστε σε ανοιχτό χώρο

  

Απομακρυνθείτε από χώρους που βρίσκονται κάτω από κτίρια, ετοιμόρροπους τοίχους,
τηλεφωνικά ή ηλεκτρικά καλώδια.

  

Αν έχετε μαζί σας τσάντα ή χαρτοφύλακα, καλύψτε το κεφάλι σας με αυτά.

  

Αν βρίσκεστε μέσα στο αυτοκίνητο
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Καταφύγετε σε ανοιχτό χώρο και σταματήστε με προσοχή το αυτοκίνητο ώστε να μην
εμποδίζει την κυκλοφορία.

  

Αποφύγετε να περάσετε από σήραγγες, γέφυρες ή υπέργειες διαβάσεις.
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